PUBLICAÇÕES

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE IMARUÍ - FUNDEMA EMISSÃO DE LICENÇA AMBIENTAL DE OPERAÇÃO

A Fundação Municipal de Meio Ambiente de Imaruí – FUNDEMA inscrita no CNPJ 18.649.028/0001/10, torna público que **concedeu** em 16 de Junho de 2016 a **LICENÇA AMBIENTAL DE OPERAÇÃO – LAO CORRETIVA, N° 001-2016**, para exercer a atividade de CRIAÇÃO DE ANIMAIS CONFINADOS DE PEQUENO PORTE (AVICULTURA) para o Sr. Jucirley Inácio, portador do CPF n° 519.495.319-72, localizado na Estrada Geral Riacho Ana Matias, bairro Riacho Ana Matias, Zona Rural do município de Imaruí/SC.

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE IMARUÍ - FUNDEMA EMISSÃO DE LICENÇA AMBIENTAL DE OPERAÇÃO

A Fundação Municipal de Meio Ambiente de Imaruí – FUNDEMA inscrita no CNPJ 18.649.028/0001/10, torna público que **concedeu** em 17 de Junho de 2016 a **LICENÇA AMBIENTAL DE OPERAÇÃO – LAO CORRETIVA N° 002-2016**, para exercer a atividade de CRIAÇÃO DE ANIMAIS CONFINADOS DE PEQUENO PORTE (AVICULTURA) para o Sr. João Souza Machado, portador do CPF n° 289.119.979-00, localizado na Estrada Geral Laranjal, bairro Laranjal, Zona Rural do município de Imaruí/SC.

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE IMARUÍ - FUNDEMA EMISSÃO DE CERTIDÃO DE ATIVIDADE NÃO CONSTANTE

A Fundação Municipal de Meio Ambiente de Imaruí – FUNDEMA inscrita no CNPJ 18.649.028/0001/10, torna público que **concedeu** em 12 de abril de 2016 a **CERTIDÃO DE ATIVIDADE NÃO CONSTANTE N° 001/2016**, para exercer a atividade de IMPLANTAÇÃO E OPERAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTAVÉL para a Prefeitura Municipal de Imaruí, portadora do CNPJ 82.538.851/0001-57, localizado no bairro Nazaré, Zona Rural do município de Imaruí/SC.

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE IMARUÍ - FUNDEMA EMISSÃO DE CERTIDÃO DE ATIVIDADE NÃO CONSTANTE

A Fundação Municipal de Meio Ambiente de Imaruí – FUNDEMA inscrita no CNPJ 18.649.028/0001/10, torna público que **concedeu** em 12 de abril de 2016 a **CERTIDÃO DE ATIVIDADE NÃO CONSTANTE N° 002/2016**, para exercer a atividade de IMPLANTAÇÃO E OPERAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTAVÉL para a Prefeitura Municipal de Imaruí, portadora do CNPJ 82.538.851/0001-57, localizado no bairro Prainha, Zona Rural do município de Imaruí/SC.

FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE IMARUÍ - FUNDEMA EMISSÃO DE CERTIDÃO DE ATIVIDADE NÃO CONSTANTE

A Fundação Municipal de Meio Ambiente de Imaruí — FUNDEMA inscrita no CNPJ 18.649.028/0001/10, torna público que **concedeu** em 04 de Junho de 2016 a **CERTIDÃO DE ATIVIDADE NÃO CONSTANTE N° 004/2016**, para exercer a atividade de LIMPEZA DE CÓRREGO para a Prefeitura Municipal de Imaruí, portadora do CNPJ 82.538.851/0001-57, localizado no córrego afluente do Rio das Garças, bairro Fazenda Rio das Garças, próximo a rodovia SC 437, Zona Rural do município de Imaruí/SC.

CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE – COMDEMA MUNICÍPIO DE IMARUÍ

O COMDEMA de Imaruí, torna público que a Presidente da Fundação Municipal de Meio Ambiente, e Presidente do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Imaruí Isadora Pires, no uso de suas atribuições legais, CONVOCOU os integrantes do COMDEMA uma Reunião Ordinária, no dia 07 de julho de 2016, as 10:00 horas, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Imaruí, à Rua José Inácio da Rocha, 109, Bairro Centro, Imaruí, Santa Catarina, para Tratar da seguinte Ordem:

- 1 .Retomada de Trabalhos do Conselho Municipal de Meio Ambiente;
- 2. Aprovação do Regimento interno do Conselho Municipal de Meio Ambiente;
 - Aprovação da Alteração da Documentação Exigida para alvarás;
 - 4. Apresentação e Aprovação das Instruções Normativas elaboradas pela FUNDEMA para o licenciamento Ambiental no Município;